



**Бюро развития  
электросвязи (BDT)**

Осн.: Циркуляр BDT/DKH/IDA/002

Женева, 15 февраля 2023 года

- Администрациям Государств – Членов МСЭ
- Палестине (Резолюция 99) (Пересм. Дубай, 2018 г.)
- Членам Сектора МСЭ-D
- Академическим организациям – Членам МСЭ
- Контактным лицам по всемирным показателям в области электросвязи/ИКТ
- Национальным статистическим управлениям
- Регуляторным органам
- Региональным и другим международным организациям
- Фондам и программам Организации Объединенных Наций, специализированным учреждениям и МАГАТЭ

**Предмет: Приглашение на 18-й Симпозиум МСЭ по всемирным показателям в области электросвязи/ИКТ (WTIS-23), Женева, Швейцария, 3–4 июля 2023 года**

Уважаемая госпожа,  
уважаемый господин,

Рад предложить вашей организации принять участие в 18-м Симпозиуме по всемирным показателям в области электросвязи/ИКТ (WTIS-23), который является основным глобальным форумом по вопросам статистических данных электросвязи/ИКТ. В качестве организатора и принимающей стороны симпозиума выступает Бюро развития электросвязи (БРЭ) Международного союза электросвязи (МСЭ); мероприятие будет проходить в Женеве, Швейцария, с 3 по 4 июля 2023 года.

На ежегодном симпозиуме собираются министры правительств, лидеры делового мира, представители регуляторных органов, представители национальных статистических управлений, ведущие научные работники, производители и аналитики данных, а также партнеры для обсуждения последних тенденций в сфере цифрового развития и соответствующих аспектов данных. В рамках темы "Продвижение повестки дня измерений для достижения универсальной и реальной возможности установления соединений" на симпозиуме 2023 года особое внимание будет обращено на важность надлежащего измерения факторов, способствующих установлению соединений, и будут продемонстрированы перспективные подходы. Будут также представлены

результаты работы [Группы экспертов по показателям в области электросвязи/ИКТ \(EGTI\)](#) и [Группы экспертов по показателям использования ИКТ на уровне домашних хозяйств \(EGH\)](#).

WTIS-23 открыт для всего членского состава и в первую очередь предназначен для лиц, ответственных за статистические данные в области ИКТ в соответствующих министерствах, регуляторных органах, эксплуатационных компаниях электросвязи и национальных статистических управлениях. Принять участие в симпозиуме приглашаются также другие эксперты, интересующиеся вопросами измерения информационного общества.

Для поощрения участия [развивающихся стран](#) и при условии наличия средств на каждое Государство-Член, отвечающее критериям, может быть предоставлена одна полная или две частичные стипендии. Полная стипендия покрывает стоимость авиабилета (один билет экономического класса в оба конца по наиболее прямому/экономичному маршруту из страны происхождения до места проведения мероприятия), а также соответствующие суточные (предназначенные для покрытия расходов на проживание, питание и непредвиденных расходов). Частичная стипендия покрывает либо авиабилет экономического класса в оба конца, либо суточные. В случае частичных стипендий МСЭ будет покрывать стоимость авиабилетов или суточные; оставшаяся часть стипендии подлежит покрытию заинтересованным Государством-Членом.

Приоритет будет отдаваться участникам, которые представят в письменной форме вклады, имеющие непосредственное отношение к какому-либо пункту повестки дня. Следует иметь в виду, что такие письменные вклады должны представляться одновременно с запросом на предоставление стипендии.

Государствам-Членам настоятельно рекомендуется отбирать кандидатов с учетом включения лиц с ограниченными возможностями и лиц с особыми потребностями, а также памятуя о гендерном балансе.

Надлежащим образом заверенная [форма запроса на предоставление стипендии](#) и приложения к ней, если таковые имеются, должны быть направлены в Службу стипендий по адресу электронной почты: [fellowships@itu.int](mailto:fellowships@itu.int) или по факсу: + 41 22 730 5778 не позднее **15 мая 2023 года**. Обязательна регистрация до подачи запроса на предоставление стипендию.

Регистрация для участия в симпозиуме является обязательной и будет проводиться исключительно в онлайн-режиме по данной [ссылке](#).

На симпозиуме будет обеспечиваться устный перевод на основании запросов участников, направленных при прохождении регистрации. Участники, которым требуется какой-либо другой язык, кроме английского, должны выбрать язык из списка в форме регистрации (арабский, китайский, французский, русский или испанский) за сорок пять (45) календарных дней до начала работы собрания, в данном случае – до **19 мая 2023 года (23 час. 59 мин., женеvское время)**.

Делегаты могут зарегистрироваться для участия в собраниях, используя данные своей учетной записи пользователя МСЭ (то есть имя пользователя и пароль). Для участников, которые уже создали учетную запись пользователя при регистрации на предыдущие собрания или на какое-либо другое проходившее недавно собрание МСЭ, учетная запись пользователя действительна. В случае отсутствия учетной записи пользователя МСЭ ее можно создать, следуя процедуре, описанной [здесь](#). Список назначенных координаторов (DFP) для регистрации размещен [здесь](#).

Если вам потребуется помощь для прохождения регистрации, обращайтесь по адресу электронной почты: [BDTMeetingsRegistration@itu.int](mailto:BDTMeetingsRegistration@itu.int).

Указания о подключении к платформе дистанционного участия будут направлены должным образом зарегистрированным участникам вместе с подтверждением регистрации по электронной почте.

На [веб-сайте WTIS-23](#) представлена информация о материально-техническом обеспечении, а ближе к мероприятию будет размещена подробная программа, список выступающих и дополнительная информация.

При наличии каких-либо вопросов по симпозиуму обращайтесь по адресу электронной почты: [wtis@itu.int](mailto:wtis@itu.int).

Надеюсь, что ваша организация сможет принять участие в этом важном мероприятии.

С уважением,

*[оригинал подписан]*

Космас Лакисан Завазава  
Директор